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Die Honigbiene ist mit ihrer Bestäubungsleistung 
ein wesentliches Element der Natur und als 
Bestäuber das drittwichtigste Nutztier weltweit, 
gleich nach Rind und Schwein. Somit ist die 
Wichtigkeit der Honigbiene in der Bio-
Landwirtschaft, sowie die Imkerei enorm. Wir 
stellen euch unsere fleißigen 
Kooperationspartner 🐝 und die Imkerei 
Bienenglück aus St. Johann am Wimberg vor.

Bienen und Landwirtschaft 🐝🌱
Die Biene ist als Bestäuber das drittwichtigste Nutztier weltweit, gleich 
nach Rind und Schwein. Ein einzelnes Bienenvolk kann täglich etwa 50 
Millionen Blüten bestäuben. Wenn man bedenkt, dass 80% der 
heimischen Wild- und Nutzpflanzen auf Fremdbestäubung angewiesen 
sind, wird die Bedeutung der Bienen sofort klar. Die Bienen ermöglichen 
uns, dass wir mehr als Weizen und Reis am Speiseplan haben. Äpfel, 
Birnen und viele weitere Früchte und Gemüse verdanken wir unseren 
Bienen.
Die Bestäubung ist nicht nur für die Landwirtschaft von großer 
Bedeutung, sondern auch für die Vermehrung und den Fortbestand von 
Wildpflanzen. Dank der Bienen können sich diese Pflanzen vermehren 
und somit trägt ihre Bestäubungsleistung zum Erhalt unseres 
Ökosystems bei.
 
Bienen und natürliche Nahrungsquellen 🐝🌱
Bienen sammeln hauptsächlich Nektar und Pollen, veredeln diese 
Naturprodukte mit ihren eigenen Enzymen und produzieren so die 
köstlichen Schätze des Bienenstocks zB Honig. Für Bio-Imker ist es 
besonders wichtig, dass Bienen natürliche Nahrungsquellen vorfinden, 
um hochwertige Produkte zu erzeugen. Diese Qualität kommt sowohl 
den Bienen im Volk als auch dem Produkt im Honigglas zugute.
Für die Aufzucht der Brut benötigen die Bienen hochwertigen Pollen, 
den sie dank der vielfältigen natürlichen Nahrungsquellen, wie sie 
beispielsweise bei Farmgoodies zu finden sind, in der Natur vorfinden. 
Auf den Einsatz von Proteinfutter, wie es an einigen Orten üblich ist, 
können wir dank der ausgezeichneten Standorte verzichten, hier finden 
die Bienen stets eine abwechslungsreiche Blütenvielfalt.
 
Über Bienenglück - Arthur Walch und 
seine Familie 🐝
Bio. Regional. Nachhaltig.
Bienenglück ist eine regionale Bio-
Imkerei in Oberösterreich. Arthur 
ist Facharbeiter im Bereich 
Bienenwirtschaft und Lehrer für 
Imker*innen, wo er Fachwissen an 
erfahrene Imker*innen als auch 
Neueinsteiger*innen weitergeben darf.
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Deswegen arbeiten wir mit den 
Bienen ...
weil wir einen großen Sinn in unserer 
Arbeit mit und für die Natur und somit für 
das Morgen tun. Die Honigbiene ist mit 
ihrer Bestäubungsleistung ein 
wesentliches Element der Natur!

 
Das schätzen unsere Bienen 🐝 an Farmgoodies 🌱
Bei Farmgoodies finden unsere Bienen eine Fülle an natürlichen Blüten. 
Durch die nachhaltige Bewirtschaftung des Bodens entstehen Blüten 
von herausragender Qualität. Der Verzicht auf Pestizide und die 
reduzierte Verwendung von Düngemitteln fördern die Vielfalt der 
Pflanzen. Genau diese Vielfalt und die unberührte Natur bei 
Farmgoodies lieben unsere Bienen ganz besonders.
 
Das schätzen wir an Farmgoodies 🌱
Auch wir schwärmen von Farmgoodies: von den tollen, engagierten 
Menschen, die hinter dem Unternehmen stehen, von ihrer nachhaltigen 
Philosophie und Arbeitsweise und natürlich von den wertvollen 
Produkten. Sie gehören zu unseren Lieblingen auf dem Tisch und 
schmecken Groß und Klein!
 
Bienenglück Bienenwachskerzen
bestehen aus reinem Bienenwachs, das von Honigbienen produziert 
wird. Sie sind eine umweltfreundliche Alternative zu herkömmlichen 
Kerzen und verströmen einen angenehmen natürlichen Duft.
Bereits im alten Ägypten gab es Bienenwachskerzen. Im Mittelalter 
waren sie nur dem Klerus und dem Adel vorbehalten. Die restliche 
Bevölkerung musste sich mit Kerzen aus zB Rinderfett begnügen, die 
stark rußten und einen ranzigen Geruch verbreiteten.
Im 19. Jahrhundert wurden Paraffin und Stearin als Rohstoffe entdeckt, 
was die Massenproduktion von Kerzen ermöglichte und erschwinglich 
machte. Mit der Erfindung der Glühbirne im Jahr 1879 verlor die 
Kerzenherstellung zwar an Bedeutung, doch bis heute sind 
Bienenwachskerzen als Dekorationsartikel, natürliche Duftquelle und 
Stimmungsmacher sehr beliebt.
 

Dein Bonusgeschenk wartet auf dich!
🐝🕯Bienenwachs Teelicht mit 

Frühlingsmotiv 🌸
nur für angemeldete Kunden | gültig bis 

31.03.2024 | 1 x einlösbar | solange der 
Vorrat reicht

Besuche dein Konto im Onlineshop, hol' 
dir den Code und freue dich über ein 

duftendes Bienenwachsteelicht.
Ein Kundenkonto bei Farmgoodies zahlt 

sich aus.
 

▶ >> zum Kundenkonto <<
▶ODER Kundenkonto eröffnen >> Jetzt 
registrieren << dein Kerzerl wird bei 
deiner Onlinebestellung mitbestellst.
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